x A 2E 2 WE AL y S e e ALEE —
(x-2y) &
® 10km & A% a km 9 & Eﬂoiﬂ’%“ﬂ@%/\]{}"ﬁ
AZH
@57t a% ) 498 50g o Bl Sz ATl F - 3
® Aol 2ol =27t x, o 2ol =27ty Q1 F A Q]

AFA — xy

~&B

@ 300 x a = 300a (¥)
@y-2xx=(y-2x) (¥)
10

® — Azt
a

— = — (DD,
@ 100><50 ( 2)

@x><10+y:10x+y




e BI04 QA nE Batet

H7]
Q@ - -x © -49

© -=+4 ® 0.1x

v VvV v Vv
0x
i
@

0X
L
®

@ 2~ x - x 7k 2Rl ] 2] GAAol oiet.
© -49 — Aol tt,




@ x3,y°

@ 2x,—5x
® 7,7a -

~ RS A5 BT 2
At Bl

TR BAVE ZaL ATt Zofof gt
@ —a,—b - A57F AT EA47F T2
@ 3x,x* —» A= AT 2pT7 2L
@ x3,y3 - A5 TAT EA7 2L




4.

_?L
Lo
2
4
o

— X _ —
A -5 —x =5 oA B WS 0, FTRE D, 1D

cH &, a4 b+ c 9 FHE F5HH?

1 5
©o-; @1 @5 o3 o-T

B ~
a:3,b:—5,c=—%

1 5
..a+b+c-3+(—5)+(—§> =-3




ol
RS
olJ
NI

Njo

oln

® 3+a

@ 3+a

®

@a—i—a—i—a

® axaxa




a+s+rc BT E A

i

Sto] LrERH?

© & @ 2 @g @ 3abc  ® -

abc

1
:c:ax3xbx-:@
C C




7.

Al A o) A%t it o] Aol A7t p 410 Aele] £77}
g. 2] Zzle] 27} o wf, o] A Aale] 42 vhehe 429

® pgr @ ptqg+r
@100p+10q+r @ 100r + 10g + p
® pig*r

px1024+gx10+7r=100p + 10g + r




ol 4

Bt 42 Vm/h 2 7= 2 AF30 B
€5 € AR Aoz vEholet.

Sm o] A&

8.




ohg % A2 Alttel $2 g naw?

@® 2x3x? =5x? @ 16y + (—4) = 12y?
1
® 20y + 5 = 10y @ (10x-15)+5=5x-10

@—12(% $1)=-2y-12

B

@D 2 x 3x? = 622
1
@ 16y? + (-4) = 16y? x <_Z) = —4y?
1
@20y+§:20y><2:40y
1
@ (10x-15) +5 = 5(10x—15) =2x-3

® -12 (%H) — 2y 12




10. oJ¥ o] AofA 2x — 1-& wjoFd A& A5ote] dPHY 5x -3
o] E At HEEA A4S A& 12 H?
® x+1

© —x-1 @ -x+1
® x

@1
S5

o 4.g Azt o)
A+ (2x-1)=5x-3
T A=3x-2

274 Axrar
=(38x-2)-

(2x-1) = x—1°]ek.

A-(2x-1)




11. o] chatalof 20+ 4 2 wlojof & AL
o] Hgict. ojuf up= A A4LE Ak

@x-9 @ 3x-5

@ 7x+3 ® 9x+7

A3 AT HREY 5x-1

® 5x+3

B

ojH 2 : A

A+ (2x+4)=5x-1
A=5x-1-(2x+4)=3x-5
L (Bx-5)-(2x+4)=x-9

S5x—1-2(2x+4)




12. 712t M2 o] Ao|7} 242t x| y 9l ZAMFY o] ¢ 9] Zo]
)29
@D «xy @ 2xy ® x+y
@2x+2y ® x%4y?

~&B

SR R

Tl >

P
\Qdf’

0 T 0’
~_ T ~

~-p---

wh2hA XX2+yx2=2x+2y o[t}




13. 43 % 232 500g S0l xg €] 2F0] Eol9E Yo EL?

D 0.05x% @g% ® 0.5x%
@ 5x% ® 50x%
= %100 = =%

500 )




—-60




15.

571 FollA 2F o £¥ol 25 vm L W, F719] 2k [ (v-331)°C

olt}, 47)o] elo] 24 358 m A T, B7]e] LEE Fololat

> & °C

_ i 5
49l £8o] 24 358m O|BE v = 358 & thYystH 3=

331) = g x (358 — 331) = 45

b s2jo] 2lo] 24 s58m A W, B719] LEE 45°C
olt.




mt
Y
~~
,_o.._

WT
N
oju

@D 22 =
=4

@_x3 _
=-8

@xB_
= -8




17. x = Ao, ohg 8719 £AES 2 oA 84 4T AL
vEwy
B7]

@ ©-r ©e-: er 6

X X X
©®© 0.0 6 © ©0.60.6 0
®e.06,@ 6 @ ® 60,6 0
6 ® 0.0 06,0

B

Qx=

Wl =

1 1
©-=1+x=1=-=-=1x3=3
x 3

1 1
©-—-—=-1+x=-1+-=-1x3=-3

X 3

1>2 1

2 _(Z) _ =
@x_(:a 9

1 1
®x2 * 9 %

9>3>%>$>—3%Ei%éﬁmi4%ﬂﬁ@xl®,

@, ®°Itt.




1 1 1 o1 m bol sre s
18. —§(2x+1)+§(6x+§)=ax+bplﬁﬂ,EJ%JCE—?}Oiﬂ’r.

» =
b 1
ok 2
|>Otl- a —14

1 1
-3 (2x + 1)+§(6x+—) =ax+b
2 1 1
—gx—§+3x+6=ax—|—b




1 3
1
@ 2x+17 @ 2 +1 ® x;r
2x + 17 2x+1
@ 12 ©

~&B

BERE 12 2 5E354
3(2x+3) 4(x-2) _ 3(2x+3)-4(x-2)

12 12




20. x=-4 y=> AW, 2430 9 R ool
ST
> &g 8

2
x4 3xy = (-4 +3x (-4) x 3 =16+ (-8) =8




